



新疆伊宁多措并举引进人才

华夏早报讯(记者 黄河 通讯员 田春红 祁正宇)10月13日,新疆伊宁市举行2018年引进人才签约仪式会,伊宁市委副书记、组织部部长李飞,市委常委、常务副市长杨晓明与人才工作领导小组成员单位主要领导,引进人才单位主要领导和人事工作负责人,2018年引进人才,2012、2013年引进人才代表等,共计100余人齐聚一堂,共同见证这具有重要意义的一刻。

在现场,随着伊宁市林业局党组书记、副局长阿布都沙拉木·阿布都拉木与新引进人才何梦雅在签约席的落座,正式拉开了伊宁市2018年引进人才签约仪式的序幕。随后,各引才单位陆续与新引进人才签订了协议。

此次《伊犁州引进高层次人才紧缺人才协议书》的签订,标志着11名新引进人才正式进入伊宁市干部序列。也为用人单位对接人社、编办、财政等相关部门,快速办理引进人才岗位工资、社会保障等相关事宜提供了支撑。会后,引进人才何梦雅笑着说,“之前近三个月的试岗期,虽然在单位上班,但是总感觉慌慌的,今天的签约仪式,终于把我心中的一块石头放下了。”

在签约仪式现场,伊宁市委副书记、组织部部长李飞为11名新引进人才发放了人才公寓钥匙。市委

常委、常务副市长杨晓明为新引进人才发放了5万元首批安家费,为引进人才服下了安心干事创业的“定心丸”。今年以来,伊宁市认真落实党中央、自治区、自治州人才发展体制机制改革措施,结合市情市况,研究制订了《伊宁市引进高层次人才紧缺人才实施办法》《伊宁市拔尖人才选拔管理办法》等“1+4”人才发展体制机制改革文件。明确了引才标准、程序、待遇等,释放出了“人才红利”。硕士研究生安家费由5万元提升至10万元,并提供了87平方米住房,服务满5年直接赠予。同时,还在工资、职称、医疗待遇等方面开辟绿色通道,真正实现以真挚感情拴心和人文关怀留人。

现场热烈的氛围让引进人才的内心无法平复,新一批引进人才怀着激动的心情与大家分享了近三个月以来的试岗经历,畅谈

了奔赴伊宁、扎根伊宁、奉献伊宁的决心。市交通局新引进人才毛文字、公安局伍宸表示,市委政府给他们提供了这么好的平台,优越的引才待遇、贴心的关爱措施,更加坚定了他们干好本职工作的决心。

老一批引进人才结合自身工作实际,以“过来人”的身份讲述伊宁市委对引进人才“选培用管”方面的重要举措。伊宁市第二人民医院医生明延飞表示,他从2012年引进时的一名本科生带薪完成硕士研究生的华丽变身,得益于市委、市政府爱才惜才的具体措施。人社局干部郭靖讲述了作为引进人才必须要以忠于事业为底线,努力争做一名“接地气”、“有底气”、“讲团结”的引进人才,为11名新引进的人才指明了今后的努力方向。



伊宁市委副书记、组织部部长李飞主持签约仪式。



伊宁市委常委、常务副市长杨晓明为新引进人才发放了5万元首批安家费。

湖南涟源查获一“毒窝”

华夏早报讯(记者 邱亮铨 通讯员 肖真珍)10月9日晚,湖南省涟源市七星街镇虎溪村“一村一治安队”队员在开展例行巡逻时发现吸毒前科且长期不在家的欧阳某民家灯火通明,而且不时有人进出,根据现场情况判断有聚众吸毒的重大嫌疑。

值班所领导立即调集巡防力量进行蹲守,2018年10月10日凌晨6时许,时机成熟,通过突袭抓捕,现场将没有反应过来的欧阳某民、李某某、廖某思、廖某某等人当场抓获。经检测,尿检均呈阳性,通过调查取证,审讯深挖,欧阳某民等人对违法犯罪事实供认不讳。

骗取拆迁补偿款 终究难逃罪与罚

华夏早报四川雅安讯(记者 邓雅江)近日,四川省雅安市公安局雨城区分局破获一起诈骗拆迁安置补偿款案件。

今年5月,雨城区大兴镇村民李某(化名)通过购买制作假户口本、伪造出生证明等虚假材料,在与工作组签订拆迁安置协议书时,虚构数名家庭成员,企图骗取人口安置费70万余元。目前,雨城区公安分局已对该案立案侦查,犯罪嫌疑人李某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

电力系统职务犯罪预防 检察官支招

华夏早报四川雅安讯(记者 罗晓天 通讯员 钟锦鸣)近日,四川雅安市雨城区检察院应邀为雨城区供电有限公司以及下属单位的全部工作人员上了一堂题为《电力系统职务犯罪预防》的专题讲座。

讲座中,检察干警结合近年来查办的典型案例,列举十八大以来被查处的多位高官,着重从犯罪人理论、个人、社会、政治等多方面深刻剖析了职务犯罪的原因、特点以及危害,并就电力系统干部职工如何有效预防职务犯罪做出深入细致的阐述和讲解。

国际山地户外运动挑战赛在贵州瓮安开赛

新西兰、澳大利亚、法国运动员组成的原始探险队获得第一名

华夏早报贵州黔南讯(记者 罗明荣)10月17日,2018中国·瓮安国际山地户外运动挑战赛暨中国山地户外运动系列赛在贵州省黔南布依族苗族自治州瓮安县开赛。

瓮安国际山地户外运动挑战赛是中国登山协会主办的最高级别国际户外运动赛事,由中国登山协会、贵州省体育局、黔南布依族苗族自治州共同主办,贵州省山地户外运动管理中心、贵州省登山协会、黔南州体育局、瓮安县人民政府共同承办。本次比赛有来自中国、俄罗斯、法国、德国、新西兰等10个国家的116名运动员

参加比赛。

作为赛事举办地的瓮安县生态良好,气候宜人,境内集瀑布、江河、峡谷、溶洞、石林、森林为一体,是开展山地户外运动的理想之地。此外,为了让今年的赛事更丰富,组委会结合瓮安地域特色和风土人情,在原有的线路基础上增加了“红色路线”,让运动员亲身体验红军长征途中的艰难与险阻。

挑战赛每一支运动队有4名队员(其中1名为女性),总赛程201公里,项目有背背篓、山地自行车、探洞、越野跑、皮划艇、溜索等15个项目。

在为期3天的赛程中,运动员将完成所有项目,且每天将角逐出前3名,颁发当日赛段奖,最后以3天计算总成绩进行奖励。

在第一赛段的角逐中由新西兰、澳大利亚、法国运动员组成的原始探险队获得第1名,由德国、新西兰运动员组成的全球速卖通队和中国运动员组成的北京酷赛二队分别获得第2名和第3名。

“山地户外运动不仅能够磨练意志,还能培养团队协作能力。虽然有压力,但我能够克服。”原始探险队新西兰运动员Daniel Jones说,这是

他第三次参加国际性赛事,也是第一次来到贵州参赛。他感觉瓮安的赛道非常有挑战性,同时也有多支强劲队伍参赛,所以心里有压力。

“瓮安举办的每一届挑战赛我都会参加,这里的民众很热情,一路上都在为我们加油打气。”来自中国新疆的运动员巴特孟开和队员在这次比赛中取得了第3名的好成绩。他说,瓮安的自然环境很好,风景也很漂亮,能够和队员们在如此美丽的赛道完成比赛并取得第3名他非常高兴。

广西桂林排水工程管理处研发新型潜水推流器获专利

华夏早报讯(记者 许林 通讯员 谭熙)潜水推流器是污水处理厂的基本配置,广西桂林市污水厂之前使用的潜水推流器都是进口的。近日,从桂林市排水工程管理处了解到,该处自主研发的新型潜水推流器获国家实用新型专利。

桂林市排水工程管理处相关负责人表示,潜水推流器广泛应用于污水处理工艺的厌氧池、缺氧池、曝气池等,工作

在水下5-7米的位置,具有推动水体介质流动、增加池底流速、防止污泥沉降、提高污水处理效率的功能,是污水处理厂的基本配置,也是多项工艺污水处理中必不可少、具有较高技术含量的关键设备。“几年前,我市污水厂配套引进的进口潜水推流器在使用过程中,出现电机、后级传动齿轮及其它附件损坏。后期维修费用贵,维修周期长,影响了污

水处理厂运行。”该负责人说。

为此,排水工程管理处组织中心技术团队从2017年6月开始,通过多次调研和反复论证,研发设计了一种全新的液压传动系统潜水推流器,用液压传动系统代替电机做潜水推流器的动力,从根本上解决了原有潜水推流器机封、轴承和减速机齿轮等部件故障导致的实际困难,延长了设备使用寿命,大大节约检修排障时间,

降低检修劳动强度,运行可靠性高。

“我们自主研发的‘一种液压传动系统潜水推流器’向国家知识产权局申请专利,已经获批实用新型专利权,为今后能更好推广运用此项技术提供知识产权保护。”桂林市排水工程管理处相关负责人告诉华夏早报,目前这款新型潜水推流器已在七里店污水净化厂和上窑污水处理厂应用。